
Partizan Dolsko živi
Že nekaj let je minilo od ustanovitve društva za športno rekreacijo in telesno

vzgojo Partizan Dolsko. I.edino smo zaorali $ panogami, ki so bile v kraju že
prej priljubljene (namizni tenis, nogomet), do dancs pa se je dejavnost precej
razmahnila in krajani se sedaj rekreiramo in delujemo v več različnih panogah.

Najštevilnejša je nogometna sek-
cija, ki združuje staro in mlado. V
njenem okviru deluje trimska liga
Dolsko, med krajani imenovana
»divjaliga«, v njej tekmuje lOekipiz
treh občin, in sicer: iz občine Lj.
Moste-Polje ekipa Laze, Senožeti,
VDK, Veterani, Gliste (mladinci), in
Dolsko; iz občine Litija Ribče, Po-
Ijane in Dešen; iz občine Lj. Beži-

grad pa je ekipa Kmečki hram iz
Dola. Redna kola so na sporedu ob
nedeljah dopoldne na asfaltni ploš-
čadi v Dolskem in vsakokrat priva-
bijo precej gledalcev.

Društvo vsako leto organizira tudi
majski turnir v malem nogometu, ki
se ga udeležujejo tudi kvalitetne
ekipe iz Ljubljane in okolice. Leios

je zmagala ekipa Tabora iz Ljublja-
ne.

Zagreti kegljači iz Dolskega keg-
Ijajo vsak petek na kegljišču Rogo-
vilc na Črnučah, sodelujejo pa tudi v
občinskem trimskem tekmovanju,
kjer se redno uvrščajo v zgornji del
lestvice. Letos sopospomladanskem
delu tekmovanja na odličnem četr-
tem mestu.

Poleti je društvo v počastltev kra-
jevnega praznika organiziralo spo-
minski rekreacijski tek. Ta tek naj bi
postal tradicionalen, saj je povsod
čedalje več privržencev te aerobne
rekreacijske zvrsti. Proga poteka po
gozdu in skozi vasi Vinje, Osredke in
Kamnico nazaj v Dolsko. Ker je to
hribovit teren, je precej napoma,
čeprav dolga le 10 km. Letos se je

teka udeležilo 36 tekačev in tekačic,
absolulni zmagovalec pa je bil mladi
perspektivni tekač Martin Kavka
(AK Olimpija) s časom 37,37.

V zimskih mesecih, na začetku ok-
tobra, organizira društvo redno
vadbo pionirjev in odraslih v telo-
vadnici v kulturnem domu, delno pa
tudi v telovadnici nove OŠ v Dol-
skem. Na urniku so naslednje disci-
pline: namizni tenis. odbojka, nogo-
met, karale in posebej rekreacija za
ženske. Poleg tega smo se letošnjo
Jesen odločili še za akcijo »na teku se
dobimo«. Krajane, ki bi želeli teči,
vabimo vsak četrfek ob 17. uri na
zborno mesto pri kulturnem domu v
Dolskem.
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